

お客様各位

拝啓

平素は格別の御愛顧を賜り、心よりお礼申し上げます。

さて、先日会員の皆様にご郵送させていただきました第一期入会ご紹介券につきまして、デイ会員の値段の表記に誤りがございました。

弊社の手違いで余計な混乱を招いてしまい、心より深くお詫び申し上げます。

なお、当該ご紹介券を使用してデイ会員入会の手続きをされるお客様の値引き額と会費金額につきまして、下記の通り訂正させていただきます。

記

値引き額            誤 2,000 円引き    →   正 1,500 円引き

デイ会員会費       誤 8,000 円        →   正 8,500 円

以後このようなことがないよう、確認の徹底に努めてまいります。

このたびは、本当に申し訳ございませんでした。

甚だ簡単ではございますが、慎んでご報告とお詫びを申しあげます。

敬具

平成 30 年 8 月 1 日

八尾温泉喜多の湯 onfit